TOWNSHIP OF BIRCH RUN SAGINAW COUNTY, MICHIGAN

BIRCH RUN TOWNSHIP RESOLUTION OF RECOGNITION AND APPRECIATION NO. 2018-06

At a Regular Meeting of the Birch Run Township Board, Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, held at the Township Meeting Room on the 11th day of September, 2018, at 7 o'clock Eastern Standard Time.

PRESENT: Letterman, Trinklein, Parlberg, Moore, Kiessling, Sheridan, Totten ABSENT: None

The following resolution was made by Trinklein and seconded by Sheridan:

WHEREAS, Birch Run Township has been fortunate to have dedicated employees who proudly respond to the inquiries and needs of our constituents, and patrons, and

WHEREAS, Jeanette Morrish is, just such an employee, committed to the mission of serving the citizens, and patrons of the Library, since her hiring on the 10th day of March in the year 1998, and

WHEREAS, Jeanette Morrish has been dedicated to the daily tasks of overseeing operations at the Thomas E. Fleschner Memorial Library for twenty (20) years, and

WHEREAS, Jeanette Morrish has witnessed the growth of the Thomas E. Fleschner Memorial Library, and the expansions, and changes of the Township Board, over two decades, and

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that in recognition of Jeanette Morrish's commitment to Birch Run Township, and overall dedication spanning twenty (20) years to public service in our community, the Elected Officials on behalf of all of its citizens, wishes to take this opportunity to say:

"Thank You, and Congratulations for 20 years of Service"

RESOLUTION DECLARED ADOPTED.

YEAS: Totten, Trinklein, M	Ioore, Kiessling, Letterman, Parlberg, Sheridan
NAYS:	
STATE OF MICHIGAN)
) SS
COUNTY OF SAGINAW)

I, the undersigned, the fully qualified and acting Clerk of the Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, do hereby certify that the foregoing is a true and complete Copy of a resolution adopted at a regular meeting of the Township Board of the Township of Birch Run, Michigan, held on the 11th day of September, 2018, the original of said meeting was given to and in compliance with Act 267, Public Acts of Michigan, 1976. IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto fixed my official signature on this 12th day of September 2018.

Corey Trinklein, Clerk	
Birch Run Township	